
Gremo v kino
Pred vami je program filmov za zadnji mesec v tem letu. Ko se bo odvrtel za-

dnji film, bomo spet ugotavljali uispešnost, seštevali gledalce, sestavili lestvico
najbolj gledanih filmov v letu 1984 in ugotavljali, da se ta ne razlikuje bistveno od
podobnih v drugih kinematografih po Sloveniji. Sestaviti dober in obenem
komercialen program je danes, ob poplavi filmov povprečne vrednosti, silno
težko. Včasih smo imeli sedem distribucijskih hiš, ki so uvažale res dobre in kva-
litetne filme. Danes jih imamo dvajset s skoraj isto vsoto deviznih sredstev in
dogaja se to, da namesto enega dobrega filma raje kupijo deset »pogrešnih« za
isto vsoto deviz. Vse se začne pri tistih, ki filme izbirajo in jih uvažajo, da bi jih
kinematografi pnkazovali. In če je »tisti« vdistribuciji »človek kulture«, potem
bomo brez težav načrtovali kulturne repertoarje, če pa to ni — potem bo na naših
sporedih vse preveč filmov z naslovi Ljudožerci iz Amazonke, Giljotina smrti in
še temu podobne navlake. Verjem ite mi, da sem nekdo, ki ima rad film in sex, a ki
se rad ukvarja s kulturo, imenovano kinematografija, kajti tudi sam si želim, da
bi bilo vse manj tistih, ki bi samo hodili v kino in veliko več tistih, ki bi šligledat
film. V tem mesecu bomo v tem piogledu le naredili korak naprej —pričenjamos
filmskim gledališčem. Zaenkrat sikromen začetek, en film mesečno. Kakšen bo
obisk, ne vemo. Želimo le to, da bi filmsko gledališče podprli vsi tisti, ki želijo
kulturen repertoar; želimo, da bii zaživelo in se razvijalo tudi vnaprej resnično
zato, da bi bilo vse več tistih, ki bi šli gledat film in ne samo v kino.

V mesecu decembru pričenjaimo tudi s programom filmov za predšolske in
šolske otroke. Tudi ta program je odvisen predvsem od tega, kako ga bodo
sprejele naše predšolske in šolske mstanove. Predvsem opozarjamo na film »Mah
naasfaltu«, ki je prejel na Puljskeim festivalu nagrado »Velika Zlata vrata Pule«.

Sicer pa smo za december izbnali v glavnem filme zelo solidne distribucijske
hiše '»Croatia film« iz Zagreba.

Na koncu naj vas še enkrat opozorimo, da bo prva predstava filmskega gleda-
lišča v petek, 14. decembra v kimu Grosuplje, komentar in razpravo o filmu
Viktor Viktorija bo vodil tov. D;arko Štrajn.

Tolikoza ta mesec. Vprihodnjeembomospregovorilioprogramuzaleto 1985.
Lep pozdrav vsem skupaj in nasividenje v novem 1985. letu.
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